

Znak sprawy: OR.271.65.2026
z dnia 03.02.2026 r.

Wyjaśnienie treści informacji o zamówieniu

Dotyczy zamówienia: **DOSTAWA MATERIAŁÓW EKSPLOATACYJNYCH DO URZĄDZEŃ DRUKUJĄCYCH, NA POTRZEBY URZĘDU MIEJSKIEGO W OSTRÓDZIE W 2026 ROKU**
OR.271.65.2026 z dnia 30.01.2026 r.

Na podstawie § 8 ust.3 informacji o zamówieniu z dnia 30.01.2026 r., Zamawiający udziela wyjaśnień treści informacji o zamówieniu, w następującym zakresie:

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający dopuszcza materiały zamienne?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza równoważne materiały eksploatacyjne (zamienniki), zgodnie z opisem i na zasadach określonych w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 3 do informacji o zamówieniu z dnia 30.01.2026 r.)

Pytanie 2

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy wymóg ten dotyczy ilości materiałów odpowiadającej ilości (waga / ilość sztuk), które zostaną Zamawiającemu dostarczone w ramach przedmiotowego zamówienia, czy też produktów, które dostarczane były wcześniej i jeszcze są w posiadaniu Zamawiającego. W drugim przypadku prosimy także o określenie ich ilości (waga / ilość sztuk). Jednocześnie prosimy o doprecyzowanie czy powyższy odbiór zużytych materiałów będzie odbywał się na podstawie karty przekazania BDO, czy tylko na podstawie zwykłego protokołu odbiorczego.

Odpowiedź 2

Wymóg ten dotyczy ilości materiałów odpowiadającej ilości (waga / ilość sztuk), które zostaną Zamawiającemu dostarczone w ramach przedmiotowego zamówienia.

Odbiór zużytych materiałów będzie odbywał się na podstawie zwykłego protokołu odbiorczego.

Z up. BURMISTRZA MIASTA
Zastępca Burmistrza Miasta
Jolanta Gadomska
Jolanta Gadomska